
Protokół nr 4/2025 

z posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbyło się w siedzibie Starostwa Powiatowego w Policach 

w dniu 26.11.2025 r. 

 

I. Obecność 

Liczba członków Komisji   - 5 radnych 

Obecnych na posiedzeniu Komisji   - 4 radnych 

Nieobecna radna Paulina Pietras-Lewicka. 

 

 

II. Porządek posiedzenia 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

4. Przyjęcie protokołu Nr 3/2025 z dnia 4 czerwca 2025 r.  

5. Analiza zadań i inwestycji wykonanych w 2025 r. przez wydziały Starostwa 

Powiatowego w Policach odpowiednio Wydział Dróg Publicznych i Wydział 

Nieruchomości i Inwestycji. 

6. Realizacja zadań Powiatu Polickiego w zakresie utrzymania dróg.  

7. Ustalenie „Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok”.  

8. Wnioski i oświadczenia.  

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

Ad 1 – 2. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Dorota Krzywicka powitała obecnych. 

Stwierdzono quorum. 

 

Ad 3. 

Został przedstawiony i jednogłośnie przyjęty porządek obrad. 

 

Ad 4.  

Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej jednogłośnie przyjęli protokół Nr 3/2025 z dnia 

4 czerwca 2025 r. 

Nie wniesiono uwag do protokołu. 

 

 

 

 



Ad 5. 

Na posiedzenie Komisji Rewizyjnej zaproszono Dyrektora Wydziału Dróg Publicznych Panią 

Magdalenę Sochanowską oraz Dyrektora Wydziału Nieruchomości i Inwestycji Panią 

Wiolettę Wilimzig. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Dorota Krzywicka poprosiła o przedstawienie 

struktury organizacyjnej oraz przypisanych zadań dla każdego z wydziałów. 

Dyrektor Wydziału Nieruchomości i Inwestycji Pani Wioletta Wilimzig w szerokim zakresie 

omówiła działalność wydziału, który zajmuje się sprawami dotyczącymi zarządzania 

nieruchomościami oraz inwestycjami należącymi do powiatu. Do głównych zadań wydziału 

należy: obrót nieruchomościami, gospodarowanie zasobem nieruchomości powiatu i Skarbu 

Państwa, przygotowywanie i przeprowadzanie przetargów na sprzedaż nieruchomości lub 

przekazanie ich w użytkowanie wieczyste, dzierżawę, najem lub użyczenie, ustalanie 

i aktualizowanie opłat rocznych związanych z użytkowaniem wieczystym lub trwałym 

zarządem nieruchomościami, udział w planowaniu przestrzennym i decyzjach planistycznych, 

regulacja prawna nieruchomości, realizacja i nadzór nad inwestycjami powiatowymi.  

Obecny również na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej członek zarządu Pan Jacek Fabisiak 

poinformował członków komisji, iż obecnie jest zastój na ryku nieruchomości, co może być 

spowodowane różnymi czynnikami, w szczególności konfliktem zbrojnym za naszą 

wschodnią granicą.  

Dyrektor Wydziału Dróg Publicznych Pani Magdalena Sochanowska przedstawiła strukturę 

organizacyjną swojego wydziału, ilość zatrudnionych osób oraz zadania jakie są realizowane. 

Do głównych zadań wydziału należy zarządzanie powiatowymi drogami publicznymi, 

utrzymanie i konserwacja infrastruktury drogowej, prowadzenie i aktualizacja ewidencji dróg 

powiatowych, obiektów mostowych oraz innych elementów sieci drogowej, planowanie, 

budowa i modernizacja dróg, organizacja ruchu drogowego, monitoring, kontrole 

i bezpieczeństwo-przeprowadzanie okresowych kontroli stanu technicznego dróg i obiektów 

drogowych, dbanie o otoczenie drogi – utrzymywanie zieleni i czystości w pasach 

drogowych. 

Radni zadawali pytania, na które otrzymywali odpowiedzi. Odpowiedzi udzielał również 

obecny na posiedzeniu komisji Starosta Pan Shivan Fate. Rozmawiano między innymi  

o prowadzonych obecnie inwestycjach drogowych, o współpracy z samorządami 

poszczególnych gmin przy ustalaniu priorytetów remontów dróg oraz wspólnym 

finansowaniu inwestycji, o pozyskiwaniu środków zewnętrznych na zaplanowane inwestycje 

drogowe. Dyskutowano również na temat obowiązujących przepisów prawa i procedur, które 

blokują pewne rozwiązania w zakresie finansowania i zarządzania drogami. 

 

Ad 6.  

Zastępca Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Dorota Krzywicka poprosiła o informację 

dotyczącą realizacji zadań Powiatu Polickiego w zakresie utrzymania dróg.  

Dyrektor Wydziału Dróg Publicznych Pani Magdalena Sochanowska omówiła kwestie 

związane z utrzymaniem bieżącym oraz cząstkowymi remontami nawierzchni. Kolejną 

kwestią było zimowe utrzymanie dróg, odśnieżanie, usuwanie oblodzeń, reagowanie na 

warunki pogodowe. Powiat co roku ogłasza przetarg na zimowe utrzymanie dróg. Jest to 

bardzo ważna kwestia, która wiąże się z bezpieczeństwem. Jeśli mieszkańcy zauważą dziury, 



zły stan drogi, zalegający śnieg lub lód mogą kontaktować się z odpowiednim wykonawcą 

usług. W okresie zimowym powiat ogłasza dyżury firm odpowiedzialnych za odśnieżanie. 

Podczas dyskusji na temat zadań w zakresie utrzymania dróg radni zadawali pytania, na które 

otrzymywali odpowiedzi. 

 

Ad 7. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Dorota Krzywicka przedstawiła członkom 

komisji proponowany „Plan Pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok”. Radni zapoznali się 

z jego treścią. Nie zgłoszono żadnych uwag, nie było również żadnych innych propozycji 

odnośnie „Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok”. 

Projekt planu został pozytywnie i jednogłośnie zaopiniowany przez członków Komisji 

Rewizyjnej. 

 

Ad 8. 

Brak wniosków i oświadczeń. 

 

Ad 9. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

 

 

 

 

Zastępca Przewodniczącej  

                                                                                                           Komisji Rewizyjnej  

 

 

                                                                                                           Dorota Krzywicka 


